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2014. január 16. csütörtök, 15:38 - Módosítás: 2014. január 16. csütörtök, 15:41

Amatőr teremlabdarúgó bajnokság Szenna Az ötödik fordulót rendezték az amatőr
teremlabdarúgó bajnokágban, a szennai sportcsarnokban. A játéknap első mérkőzése hozta a
nap igazi rangadóját. A találkozó elején a Football Fan szerzett kétgólos vezetést, melyet a
félidő hajrájáig tartott is. A szünet előtti pillanatokban aztán előbb szépített 3-2-re a Kacsógép,
sőt az egyenlítésre is volt lehetőségük, de a megítélt büntetőt nem tudták gólra váltani, így
egygólos Football Fan előnnyel fordultak a csapatok. A fordulás után a kiválóan játszó egykori
Rákóczis játékos László Tamás vezetésével parádés második félidőt produkált a tavalyi bajnok
és így fölényesen győzött, ami egyúttal azt is jelenti, hogy nincs már százszázalékos csapat a
bajnokságban. A nap következő mérkőzései már nem igazán sikerültek emlékezetesekre,
hiszen előbb a nyeretlenek csatáját nyerte könnyedén a Mark Tattoo, majd ha nehezen is, de
győzött a CD BOX, a Mracskó Mihály ellen. A VBK Somogy Sportja-Rákóczis szülők mérkőzés
még hozott némi küzdelmet, melyen a jobban összpontosító csapat került ki győztesen. A nap
utolsó mérkőzésen a tartalékos Dr, Car Kft. ellen könnyed játékkal fölényesen győzött az Alibi
csapata. A tabellára pillantva megállapítható, hogy a mezőny kettészakadt, az élmezőnyben
található öt csapat között mindössze egyetlen pont különbség található. A jövő héten aztán egy
újabb rangadó következik, a 80-éves eszpresszó a Kacsógép csapatával mérkőzik.

      Az 5. forduló eredményei:
  

Football Fan-Kacsógép 6-3
G.: László 4, Károly, öngól ill. Magyar 3

  

  

Mark Tattoo-Adrenalin 8-3
G.: Zanagál 2, Pintér, Ács, Németh 2, Bartha 2 ill. Hetényi, Orbán 2

  

  

CD BOX-Mracskó Mihály 3-1
G.: Bene 2, Medereczki ill. Kálmán
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80-as évek eszpresszó-WIN Team 2010 Reload 5-1
G.: Püspök 2, Horváth M., Sági, Horváth R. ill. Komjáti

  

  

VBK Somogy Sportja-Rákóczis szülők 5-3
G.: Czeider 2, Varga P. 2, Horváth ill. Bőzsöny 2, Szép

  

  

Dr. Car Kft.-Alibi FC 0-9
G.: Beke 2, Kálmán, Tábori 3, Lapat 3

  A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA
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A következő forduló (01.22.) párosítása:17.30 Rákóczis szülők-Alibi FC, 18.00 Mark Tattoo-CDBOX, 18.35 WIN Team 2010 Reload-Adrenalin FC, 19.10 Mracskó Mihály-Dr. Car Kft., 19.40Kacsógép-80-as évek eszpresszó, 20.15 VBK Somogy Sportja-Football Fan.
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